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Dear Parents/ Carers

Parent Questionnaire analysis
We would like to thank you for completing the parent questionnaires that were sent out last term. Please see below
the % analysis and comparison to 2021.

Question July 2021 February 2023
1. Number of parent voice slips returned. 62 returns 92 returns out of 150 families
2. My child(ren) feels safe in school. 98% agreed 98% agreed
2% neither/ nor 2% neither/ nor
3. My child is confident that somebody in school will listen to them if | 92% agreed 96% agreed
they have a problem. 6% neither/ nor 2% neither/ nor
2% disagreed 2% disagreed
4. My ghild(ren) enjoy school. 96% agreed 96% agreed
4% neither/ nor 4% neither/ nor
5. Staff are welcoming and approachable. 100% agreed 98%
2% neither/ nor
6.1 am well informed about my child’s progress and achievements. 88% agreed 83% agreed
8% neither/ nor 14% neither/ nor
4% disagreed 3% disagreed
7.1 am given sufficient information about the curriculum that my 67% agreed 76% agreed
child is following. 25% neither/ nor 16% neither/ nor
7% disagreed 8% disagreed
8. | understand the expectations that school has in terms of support 82% agreed 93% agreed
from home with homework. 12% neither/ nor 5% neither/ nor
6% disagreed 2% disagreed
9. 1 am given ways in which | can help with my child’s education. T7% agreed 85% agreed
19%neither/ nor 11% neither/ nor
4% disagreed 4% disagreed
10. | am given sufficient information about the school’s policies and 78% agreed 85% agreed
plans. 16% neither/ nor 11% neither/ nor
6% disagreed
11. The school has high expectations of my ghild(ren). 75% agreed 89% agreed
25% neither/ nor 11% neither/ nor
0% disagreed 0% disagreed
12. | have a clear understanding of the behaviour that the school 84% agreed 99% agreed
expects from its children. 16% neither/ nor 1% neither/ nor
0% disagreed 0% disagreed
13. The school deals with inappropriate behaviour effectively. 70% agreed 85% agreed
22% neither/ nor 12% neither/ nor
8% disagreed 3% disagreed
14. | rate the standard of the home learning provision provided by the | 88% agreed 71% agreed
school throughout lockdowns. 6% neither/ nor 25% neither/ nor (EYFS)
6% disagreed 4% disagreed
15. | rate the standards and procedures put in place by the school 86% agreed 84% agreed
during the return to schoel during the current pandemic to keep all 14% neither/ nor 14% neither/ nor
stakeholders safe. 0% disagreed 2% disagreed
16. | am happy with the amount and standards of extra—curricular 76% agreed 92% agreed
activities and alternative lessons taking place at school. 17% neither/ nor 5% neither/ nor
6% disagreed 3% disagreed
17. 1 am happy with the amount and standards of residential visits 61% agreed 79% agreed
and class trips taking place at school. 32% neither/ nor 17% neither/ nor
7% disagreed 4% disagreed

We are very pleased with the responses and thank you for your positive comments and suggestions for further
improvements.

SLT, staff and Governors have read and discussed your comments around areas for development and will be looking
at ways to address these in order to further improve and develop Cayton School.
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